



俄罗斯总统选举正式投票将于3月4日举行,现任总理普京是热门候选人之一。19日,莫斯科内务总局新闻处透露,上周六将近2000辆汽车参加了汽车游行,支持现任总理普京参选总统。次日,反对派也用汽车游行表达了“公平选举”的意愿。

# 莫斯科汽车总动员 挺“普”反“普” 用车较劲

## 本月俄几乎每周都有一次反普游行 目前普京支持率为60%

### 评选最佳“挺普”汽车

此次活动是由“普京支持者网”青年团体组织的。组织者早前声明,总共将有1500人参加活动。所有参加活动的汽车都贴上了普京的画像、俄罗斯国旗和印有普京画像和“我支持普京”的旗帜,车队绕市内花园环路行驶一圈。

参加活动的汽车不仅有小汽车,还有小公

共汽车和出租车。组织者说,为避免交通堵塞,活动开始前没有对最佳装饰的汽车进行评选,而后在互联网上将进行投票。

活动结束后,所有参加者前往俱乐部,参加那里举行的晚会。在入口只要说“支持普京”这个密码就可以进入。

### 普京支持率为60%

就在普京支持者举行“挺普”活动第二天,数百名俄罗斯反对派在莫斯科举行了“为诚实的选举”的汽车游行,抗议普京参选总统。因为白色是反对派的代表颜色,数百辆汽车扎着白气球和白丝带,绕克里姆林宫一周。

组织者选民联盟称:“我们越接近克里姆林宫,我们的抗议就越有效。”据悉,将近3500人在社交网站脸谱报名参加这项活动。距离大选只

有两周了,本月以来俄罗斯几乎每周都要经历一次反普京游行。

上周六,俄罗斯其他地区也举行了支持普京的游行。在塔夫罗波尔边疆区,约2000名居民聚集在列宁广场支持普京。当地内务总局表示,组织者统一俄罗斯党原本计划召集5000人。

据俄罗斯政府调查机构表示,目前普京支持率为60%,仍保持在2008年的水平。

上周六,近2000辆汽车参加了汽车游行,支持现任总理普京参选总统。

### 相关新闻

普京称俄军10年内将装备400余枚洲际弹道导弹

俄罗斯总统候选人普京20日发表纲领性文章,文中称俄罗斯军队将在未来10年装备400多枚现代化洲际弹道导弹、约100枚军用航天器、装备28个团的S-400地空导弹系统,还有2300多辆新式坦克。

此前有媒体担忧,2020年前俄罗斯洲际导弹总量可能减少一半以上:约400枚洲际导弹超过最长服务期限,而俄罗斯军工系统可能来不及更换它们。

普京写道:“未来10年军队将获得400多枚地基型和海基型洲际弹道导弹、8艘战略导弹潜艇、约20艘多用途潜水艇、50多艘水上战舰、约100个军用航天器、600多架现代飞机,包括第五代战斗机,还有1000多架直升机、能装备28个团的S-400地空导弹系统、能装备38个营的‘勇士’防空导弹系统、10个队的‘伊斯坎德尔-M’导弹系统、2000多辆现代化坦克、约2000个自行火炮系统和炮、1.7万多辆军用车辆。” 综合新华社电

### 速览国际

## 菲律宾总统 希望找到“另一半”

菲律宾总统贝尼尼奥·阿基诺三世19日说,仍希望找到自己的另一半,认为那将让他成为一名更好的领导人。

阿基诺三世本月将迎来52岁生日。他说,多年来一直想找一名合适女子做妻子,却没有找到。

“我已为此打算良久,甚至从大学开始,却一直不太走运。”他告诉记者,“鉴于这份(总统)任职的重担,如果有个你能信任的人、能跟她聊天,如果有人告诉你‘你仍然做得不错’,那当然将是鼓舞你的关键。”

本月早些时候,阿基诺三世证实,正与韩国女子格雷丝·李约会。格雷丝现年29岁,孩提时移居菲律宾,现从事媒体行业,是菲律宾首都马尼拉一家电台流行音乐节目主持人,同时主持多档电视节目。 据新华社电

## 谴责韩国海上训练 朝已做好战争准备

据朝中社20日报道,朝鲜祖国和平统一委员会书记局19日发表新闻公报,强烈谴责韩国准备在朝鲜西部海域进行海上射击训练,表示朝鲜“已经做好局部战争和全面战争的准备”。

新闻公报说,韩方19日在板门店用扩音器通告,20日上午10时30分在西部海域白翎岛和延坪岛一带以朝方水域为目标进行炮弹实弹射击训练。

新闻公报说,这是极其危险的玩火行径。如果韩方不顾朝方警告,执意首先开火,将遭到数千倍于延坪岛炮击的惩罚。这将完全断送北南关系。 据新华社电

## 墨西哥监狱犯人斗殴 死亡人数上升至44人

墨西哥东北部新莱昂州总检察院19日对媒体说,该州阿伯达卡市的一所监狱当日清晨发生犯人大规模斗殴事件,目前造成的死亡人数已升至44人,另还有数人受伤。这是墨西哥监狱近五年来死亡人数最高的暴力事件。

新莱昂州政府安全委员会发言人豪尔赫·多梅内克说,当天凌晨2时至3时之间,这座监狱一个监房的犯人冲入相邻监房并爆发冲突,数十名犯人使用藏匿的刀具、棍棒和自制武器进行斗殴,并纵火焚烧床垫。

目前,检方已对肇事者展开调查,初步怀疑这起骚乱与当地贩毒集团成员之间的争斗有关。 据新华社电

## 德国政府确定 72岁高克为新总统人选

德国总理默克尔于19日夜召开紧急新闻发布会宣布,联合政府并其他党派共同作出决定推荐高克为新总统人选。

72岁的高克来自前东德,默克尔在新闻发布会上说,她自己和高克在前东德经历过相同的历史,将其称为“老师”。

高克说,接到默克尔电话通知时自己正坐在出租车里,出现在新闻发布会现场前他没有时间作准备。他感到很荣幸,但也有些激动而不知所措。他相信自己当选后能让德国人明白,他们生活在一个值得热爱的美好国家里。 微言

## 阿富汗严寒 一个月致死40名儿童

阿富汗公共卫生部官员19日说,严寒天气过去一个月致死40名儿童,其中多数儿童生活在首都喀布尔西部难民营。

公共卫生部发言人吴拉姆·萨希·卡尔加尔·努里说,“过去一个月,我们登记40条死亡记录……均由严寒所致”。24名被冻死的儿童生活在喀布尔西部难民营,其余生活在阿富汗中部地区。

按法新社的说法,阿富汗今年经历近15年来最严冬季。国际慈善机构救助儿童会发表声明,严寒天气预计将持续,威胁生活在难民营的儿童,可能会导致更多儿童死亡。 据新华社电



澳大利亚一男子 天生无四肢却自强不息

# 无肢勇士 抱得美人归

天生没四肢的澳大利亚青年尼克·胡哲结婚了!这位感动全球的生命斗士,上周日与女友官原佳苗拉埋天窗,随即飞到夏威夷度蜜月。他们在海滩嬉戏时一脸甜蜜,消息传开后获全球粉丝祝福。



### 在25个国家发表数千场演讲

据美国媒体19日报道,澳大利亚墨尔本29岁青年尼克·胡哲天生患一种罕见的“短肢畸形”,没有双手和双腿。然而尼克长大后却没有向命运屈服,而是克服了常人难以想象的困难,学会了刷牙、写字甚至游泳、冲浪和打高尔夫球!

在过去10多年中,尼克在25个国家发表了数千场演讲,用他自强不息的精神鼓舞了世界各地成千上万人。让人欣慰的是,如今尼克这位感动全球的生命斗士终于找到了属于自己的幸福——2月12日,他与相恋多年的女友、亚裔美女官原佳苗举行盛大婚礼,正式步入婚姻殿堂。

### 经常受嘲笑,童年曾想到过自杀

据报道,尼克29年前出生时,医生和其父母都惊呆了,因为他竟然天生没有四肢,只在身体左下方长出了一只只有两个脚指头的小脚。父亲震惊地跑到病房外面开始呕吐,而悲痛的母亲直到尼克4个月后才敢首次拥抱他。由于模样古怪,尼克在学校经常受到别人的嘲笑。绝望的他甚至考虑过自杀。

13岁时,他从报纸上读到一名残疾人不仅学会打高尔夫球,还完成许多令人难以置信之事的报道后,获得巨大鼓舞,并决心改变自己。

然而,尼克在感情道路上并非一帆风顺。据好友透露,尼克一直都渴望结婚,渴望生儿育女,过去也曾经交过几个女朋友,并得到过许多女性的求婚,却始终未遇到一位真正情投意合的意中人。

直到2010年,尼克在一次演讲时,认识了亚裔美女官原佳苗,与之一见钟情。经过一年多恋爱之后,2011年8月尼克和女友官原佳苗订了婚。2月12日,两人又举行了盛大婚礼,正式步入婚姻殿堂。 据《羊城晚报》